
IB102 – úkol 1 Odevzdáńı: 22. 9. 2008

Vypracoval(a): UČO:
Skupina:

1. [2 body] Zapǐste, kolik r̊uzných slov patř́ı do jazyka L nad abecedou Σ = {a, b}, pokud:

L1 = {ε, a} L2 = {ε, ab} L3 = {a, b} L4 =
(
(L1 · L2)

+ ∩ (L2
3)

∗) r (L3
3 · L∗

3)

L =
(
L4 ∪ ((L3 · L1) r L3)

)
r

(
L∗

3 · (L1 ∩ L3)
)

Odpověd’ zd̊uvodněte.
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2. [2 body] Necht’ L je jazyk nad abecedou Σ = {0, 1} tvořený právě všemi slovy, která
splňuj́ı následuj́ıćı podmı́nku:

Pokud je slovo liché délky, pak má prefix 01 a sufix 10.

Zapǐste jazyk L pomoćı jednoprvkových jazyk̊u {0} a {1} a s využit́ım operaćı pr̊unik (∩),
sjednoceńı (∪), zřetězeńı (·) a iterace (∗,+).


